
2023年幼儿园珍爱生命活动方案(实用5
篇)

为确保事情或工作顺利开展，常常要根据具体情况预先制定
方案，方案是综合考量事情或问题相关的因素后所制定的书
面计划。通过制定方案，我们可以有条不紊地进行问题的分
析和解决，避免盲目行动和无效努力。以下是我给大家收集
整理的方案策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有
需要的朋友。

幼儿园珍爱生命活动方案篇一

通过这次活动，能让队员注意安全，珍惜生命。提高安全意
识。

队会形式

一、中队长以队会仪式组织开展活动。

二、由主持人组织活动过程。

三、主持人上场组织活动。

主持人：我们经常听说过“安全第一”生命是学习、工作的
本钱，如果我们不注意就会出事。50年代威胁我们少年儿童
健康的是肺结核，如今威胁我们少年儿童健康的头号敌人是
意外伤亡事故，意外事故给人留下了残疾和严重的后遗症，
甚至危及人们的生命，给社会和家庭带来的巨大的损伤，因
此我们把三月份的做后一个礼拜的星期一定为“中小学安全
教育日”那现在我们来说说最近出现的安全问题。（个人自
由说）

女主持人：从以上事迹我们看到了血的教训，血的不幸，难



道这些还不能让我们强调安全第一吗？生命可贵，安全第一，
那我们平时应该怎么做呢？（个人自由说）

女主持人：从刚刚大家的发言我们可以把他总结为以下几条：

1、不准随便下河游泳

2、不能随便去摸电

3、上下楼梯不要拥挤，文明谦让

4、不骂人，不打架，不殴斗

5、遇到陌生人不随便跟他走，不私自外出

6、遵守交通规则

主持人：我们是祖国的小雏鹰，我们是21世纪的主人，我们
要做21世纪文明人，因此让我们牢牢记住：珍惜生命，安全
第一。这样我们才能插上翅膀，飞向蓝天，飞向美好的未来。

四、中队长宣布“珍惜生命安全第一”主题队会结束。

全体起立，呼号：珍惜生命安全第一退旗

幼儿园珍爱生命活动方案篇二

在全体学生中牢固树立“生命之美”的理念，积极引导学生
认识生命之珍贵，感受生命之美好，积聚生命之力量，绽放
生命之光芒。

二、时间安排

20--年5月



三、活动内容

(一)主题征文评比。以“生命之美，你我共绘”为主题撰写
征文，深入阐释主题内涵，引导学生思考和认识生命之美。

(二)心理绘画征集。以绘画形式表达出对生命的深刻理解，
增加活动趣味，引导学生了解生命的意义和价值。

(三)心理主题讲座。针对特定学生群体，开设心理主题讲座，
如就业心理调适、学习方法指导、情绪控制等，帮助学生提
高自助的能力。

四、活动要求

(一)高度重视，精心组织。各系部要高度重视此次活动，强
化全员参与意识，充分发挥心理健康教师、班级心理委员和
班主任的主体作用。

(二)发挥优势，形成特色。各系部可根据自身资源优势，选
择1至2种形式进行活动开展，也可以根据主题创新活动形式，
形成系部特色，真正依托此项工作促进师生的快乐成长。

(三)完善过程性资料。各系部需形成切实可行的活动方案，
并将过程性资料妥善留存、备查。

幼儿园珍爱生命活动方案篇三

1．让学生初步掌握一些自救自护知识，学会保护自己。

2．用图片、课件、知识竞答、表演等形式巩固并拓展学生对
自救自护知识的理解和运用，培养学生各方面的生存能力和
对生命的重视和尊重。

3．通过这次的安全教育活动，营造了一个安全、文明的校园



环境，为老师工作和学生健康成长创造一个良好的氛围，形
成一个平安的校园。

二、活动准备

排练节目、每位同学学习自救自护的一些知识目的，是为了
增强学生们的生存本领，培养起学生们一种自我防护的`意识
和强烈的生存欲望，分为日常生活安全、校园内外安全、自
然灾害与自救、野外旅行安全和社会生活安全等，有针对性
和实用性。

三、活动过程

乙：我们同学知道正确应对的很少。生命是宝贵的，每个人
都只有一次，她不象财富能失而复得，也不象离离原上草周
而复始。谁失去了生命，不仅仅是自己失去了一切，还要给
活着的亲人留下心灵的创伤。

甲：我们只有学会求生的基本知识与技能，才能尽量避免悲
剧的发生。正如原国家教委主任柳斌所说的那样：“有生命
的存在而后有教育，学会生存实在是教育的第一要义”。学
习生存、自救知识，生存教育从小就要抓起。安全教育要时
时刻刻的记得。

幼儿园珍爱生命活动方案篇四

一、指导思想

为全面贯彻落实《中华人民共和国科学技术普及法》，让学
生进一步了解人类与环境的关系，增强环境保护的意识，养
成爱护环境从我做起的好习惯，特组织开展本次科普活动。

二、活动时间：4月30日



三、活动对象：三——五年级师生

四、活动内容：

1、“环境保护”的影视光盘放映。

2、“环境保护”展板的'展出。

3、阅读科普书籍：《与环境和谐相处》

4、现场活动：风能、太阳能发电原理的探究。

5、观看有关“环境保护”的专题电影。

五、具体安排：

时间

12:10—12:50

12:50—13:30

13:30—14:10

14:10—14:50

负责老师

五年级

1、观看电影

（30分钟）

地点：小百灵剧场



2、观看展板

（10分钟）

地点：仁德楼大厅

现场活动

地点：篮球场

xx

四年级

1、观看展板

（10分钟）

地点：仁德楼大厅

2、观看电影

（30分钟）

地点：小百灵剧场

现场活动

（篮球场）

xx

三年级

1、观看展板



（10分钟）

地点：仁德楼大厅

2、观看电影

（30分钟）

地点：小百灵剧场

现场活动

（篮球场）

xx

六、注意事项：

1、各班主任做好活动前的宣传、组织、教育工作，确保活动
准时、有序、安全地开展。

2、各年级组长安排好活动带队老师和在班上课的老师。

3、带队老师要准时带领学生到指定地点有序开展活动，以免
影响活动的进行。

4、五年级负责撰写本次活动的报道。

幼儿园珍爱生命活动方案篇五

知道各种交通标志极其作用，知道有关的交通法规，增强自
觉遵守交通法规的意识

主题班会。



第一部分导入

同学们，\\生命是宝贵的，每个人都只有一次，她不象财富
能失而复得，也不象离离原上草周而复始。谁失去了生命，
不仅仅是自己失去了一切，还要给活着的亲人留下心灵的创
伤。六（7）班“珍爱生命、健康成长”主题队会现在开始。

主持人甲：每个人都有资格享受愉快的生命，但生命的遭遇
往往是意想不到的。

主持人乙：然而，总会在那不经意的一瞬间，生命的泉水便
会永远枯竭。

主持人甲：衡阳的大火是那样无情，吞噬了多少个年轻的生
命！

主持人乙：汶川的地震又是那样残忍，拆散了多少个幸福的
家庭！

主持人甲：灾难的发生对于每个人来说，不分性别年龄，不
分贫富贵贱。

主持人乙：无论咿呀学语还是学富五车，如果缺少应有的警
惕，危险可能就在那一瞬间。

主持人甲：人的生命只有一次，生命是多么珍贵！

甲：有一根弦它常响在我们身边，

乙：有一根弦它连着我们的生命线，

合：它的名字就叫安全！

甲：安全维系着我们每个人的生命与健康，安全维系着每个
家庭的幸福与美满。



乙：可是，我们却经常听到这根弦绷断的声音，看到一些触
目惊心，惨不忍睹的场面。

甲：这一幕幕惨不忍睹的画面，让我们看到了那些向花季飞
来的横祸，听到亲人们撕心裂肺的呼喊，我们也在经受着血
的教训。下面我宣布六年四班《安全伴我行》为主题班会现
在开始。

乙：城市交通实行了现代化，即使城市道路较窄，车流繁杂，
交通也要井然有序。同时我们的交通安全意识也要不断加强。
下面请大家说一说你所知道的交通规则。

甲：人的生命只有一次，生命是多么珍贵！

乙：是的，没有比生命更宝贵的东西了。

甲：所以我们要懂得珍爱生命，下面请听配乐诗朗诵珍爱生
命安全第一

乙：只有珍爱生命，我们的生活才会和谐、安宁，如泉水般
清澈，如月光般柔和


